

తీనార్

తెలుగు దినపత్రిక

పీఆర్టీయూ క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

పెట్టేరు, జనవరి 09 (తీనార్ న్యూస్): పెట్టేరు మండలంలోని ఎంఆర్పీ భవనం ముందు పీఆర్టీయూ సంఘం నూతన క్యాలెండర్ ను సోమవారం మండల అధ్యక్షుడు దోడ్ల దయానంద్ అధ్యక్షులతో జిల్లా అధ్యక్షులు మండల విద్యాధికారి జయరాములు మరియు ఉపాధ్యాయులతో కలిసి క్యాలెండర్ ను ప్రదర్శించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయ సమస్యల పరిష్కారంలో పీఆర్టీయూ నిరంతర పోరాటం చేస్తోందని గుర్తు చేశారు. పడేస్తుతులు బోలెడు ఉత్తీర్ణత ఉత్తీర్ణులు నుంచి సీనియర్ ఉపాధ్యాయులకు మినహాయింపు ఇవ్వాలని, వెంటనే ప్రభుత్వం ఉపాధ్యాయ బదిలీలు చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో పిఆర్టీయూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు బాలరాజు, వనపర్తి జిల్లా అసోసియేట్ అధ్యక్షులు శివశంకర్ యాదవ్, శ్రీ కారాపురం మండల అధ్యక్షులు చిన్న రాములు, పెట్టేరు మండల అసోసియేట్ అధ్యక్షులు అశోక్ వర్మ రెడ్డి, మండల కార్యదర్శి దామోదర్, ఉపాధ్యాయులు శ్రీవిద్య, పుష్ప కుమారి, ప్రసన్నలక్ష్మి, జ్ఞానలక్ష్మి, సుమిత్రమ్మ, వెంకటరమణమ్మ, రామకృష్ణ, రంగారెడ్డి, అనురాధ, నారాయణ, సుదర్శన్, రామచందర్, రంగస్వామి, శ్రీనివాసులు, నాగరాజు, రాఘవేంద్ర సాగర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జ్ఞానలక్ష్మి, సుమిత్రమ్మ, వెంకటరమణమ్మ, రామకృష్ణ, రంగారెడ్డి, అనురాధ, నారాయణ, సుదర్శన్, రామచందర్, రంగస్వామి, శ్రీనివాసులు, నాగరాజు, రాఘవేంద్ర సాగర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జనవరి 25 26 27 దర్గా ఉర్లు మహోత్సవానికి

ఉన్నత అధికారుల సమీక్ష సమావేశం



పాలకవీడు, జనవరి 09 (తీనార్ న్యూస్): జనవరి 25 26 27 తారీఖులలో జానపాదు దర్గా ఉరుసు మహోత్సవం జరగనున్నది ఈ యొక్క కార్యక్రమానికి దాదాపుగా రెండు కోట్ల మంది భక్తులు హాజరవుతారని అంచనా భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ఉండేందుకు ఏ విధమైన ఏర్పాటు చేయాలి అనే విషయంపై మంగళవారం రోజున సూర్యాపేట జిల్లా ఆడిషన్ల కలెక్టర్ ప్రియాంక అధ్యక్షతన జానపాదు దర్గాలో జెపిఎస్ ఫంక్షన్ హాల్లో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి వివిధ శాఖల వారు పంచాయితీరాజ్ విద్యుత్ శాఖ ఆర్ అండ్ బి పోలీసు హెల్ప్ డిపార్ట్మెంట్, అగ్నిమాపక శాఖ ఆర్డీసీ మొదలగు శాఖల అధికారులతో వారు వారు చేయబోయే కార్యక్రమాలను ఆడిగి తెలుసుకుని వాటికి కొన్ని సూచనలు చేశారు. గతంలో కంటే మెరుగుగా భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు రాకుండా వాటర్ సౌకర్యం టాయిలెట్ల స్నానాల గదులు పలుచోట ఏర్పాటు చేసి సూచిక బోర్డులు తయారుచేసి ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. ఎంపీటీసీ విజయ వెంకటే మాట్లాడుతూ దర్గా నుండి రెండు కోట్ల ఆదాయం వస్తున్న వక్స్ బోర్డు వారు ఒక్క రూపాయి కూడా ఖర్చు చేయడం లేదని విమర్శించారు. ఎంపీటీ ధుక్ గోపాల్ మాట్లాడుతూ నీటి కొరత ఎక్కువగా ఉన్నందున మంచినీటి కొరత లేకుండా చూడాలని రోడ్డు ఇరువైపులా చెట్లను తొలగించి గుంతలు వూడ్డాలని మిషన్ భగదర్ నీటి సమైకోసం కరెంటు కొత్త లోకుండా



చూడాలని కృష్ణానది వద్ద స్నానాలకు వెళ్ళే భక్తులకు ప్రమాదాలు జరగకుండా సూచిక బోర్డులు పెట్టి పోలీసులు బందోబస్తుంచాలని సఫాయి కార్మికులకు జీతాలు తక్షణమే చెల్లించాలని విన్నవించారు. మహాలక్ష్మి పథకం ద్వారా స్త్రీలు అధికంగా వచ్చే అవకాశం ఉన్నందున బస్సులలో ఇబ్బందులు కలగకుండా చూడాలని దుర్గా వయా గర్డేపల్లి దర్గా వయ మరణపల్లి బస్సులు నడిపించాలని కోరారు పాలకవీడు కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు సుబ్బారావు మాట్లాడుతూ దర్గా దగ్గర ప్రస్తుత వయ కోసం మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి 13 లక్షల రూపాయలు శాంక్షన్ చేశారని మూడు లక్షలు బోర్డర్ లకు ఐదు లక్షల పెద్దకు మరో ఐదు లక్షలు ఇతర కార్యక్రమాలకు ఉపయోగించాలని సూచించారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సర్పంచ్ గోవి, ఎంపీటీసీలు వెంకటే నిమా నాయక్, ఆర్డీవో జగదీశ్వర్ రెడ్డి డీసీఎల్ ప్రసాద్, సెనూ సిమెంట్ నుండి ప్రకాష్, డీసీఎల్ నుంచి అధికారులు డిఎంపెన్ట్ కోటాచలం, విద్యుత్ అడిషన్ల డీజి సక్ర నాయక్, ఏజి నరసింహ నాయక్, సీబి రామలింగారెడ్డి, ఎస్బి లింగయ్య, వక్స్ బోర్డు ఇన్స్పెక్టర్ మహామూర్తి అలి, వివిధ శాఖలకు చెందిన అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే కి ఆహ్వాన పత్రిక అందజేత

ఈ నెల 14న శ్రీ గోదాదేవి కళ్యాణోత్సవం - అందజేసిన ఆలయ కమిటీ చైర్మన్

రామన్నపేట, జనవరి 09 (తీనార్ న్యూస్): రామన్నపేట పట్టణ కేంద్రంలోని శ్రీ చెన్నకేశవ స్వామి ఆలయంలో శ్రీ గోదాదేవిరంగనాయక స్వామి వారి కళ్యాణం మహోత్సవానికి నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం సు హాజరు కావాలని స్థానిక సర్పంచ్ గోదాను శిరిషప్పద్మినిరాజ్, ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ లవణం ఉపేందర్ లు కలిసి ఆహ్వాన పత్రిక అందజేశారు. నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే



విద్యాభివృద్ధికి ఫాతిమా షేక్ కృషి

సామాజిక సంఘసంస్కర్త ఫాతిమా షేక్ మహబూబాబాద్ సబ్ రిజిస్ట్రార్ తహ్సీల్దార్ మహ్మద్

మహబూబాబాద్, జనవరి 09 (తీనార్ న్యూస్): చదువుతోనే సమ సమాజ నిర్మాణం ఏర్పాటువుతుందని, మహిళా విద్యాభివృద్ధికి కృషి చేసే ఫాతిమా షేక్ గౌపు సామాజిక సంఘసంస్కర్త అని మహబూబాబాద్ సబ్ రిజిస్ట్రార్ తహ్సీల్దార్ అన్నారు. భారత తొలి ముస్లిం మహిళా ఉపాధ్యాయురాలు ఫాతిమా షేక్ 1933వ జయంతి సందర్భంగా మంగళవారం సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో ఫాతిమా షేక్ చిత్ర పటానికి పూలమాల వేసి జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. జిల్లా కేంద్రంలో ఆల్ అన్వార్ యాత్ మరీయు మా అసోసియేషన్ అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన జయంతి వేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ఫాతిమా షేక్ చిత్ర పటానికి పూలమాల వేసి ప్రసంగించారు. ప్రాథమిక కాలంలో విద్య సామాన్యులకు అందని ద్రాక్షగా ఉండేదని అలాంటి తరుణంలో మహాత్మా జ్యోతిరావు



ఫాల్జే, సావిత్రిబాయి ఫాల్జే దంపతులతో కలిసి సమాజంలో ఎదురయ్యే అసమానతలను రూపుమాపుతూ మహిళా అభ్యుత్థికి ఫాతిమా షేక్ కృషి చేశారని తహ్సీల్దార్ అన్నారు. సాంఘిక దురాచారాలపై అటుపెరుగునీ పోరాలం చేసి మహిళా విద్యాభివృద్ధికి ఫాతిమా షేక్ కృషి చేశారని ఆమె సేవలను తహ్సీల్దార్ కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యాలయ సిబ్బంది, మహిళలు, ఆల్ అన్వార్ యాత్ మరీయు మా అసోసియేషన్ సభ్యులు, తదితరులు ఉన్నారు.

పల్లగుట్టలో అయోధ్య అక్షింతల పంపిణీ



అలేరు, జనవరి 09 (తీనార్ న్యూస్): అయోధ్య రామయ్య అక్షింతల పంపిణీ కార్యక్రమం మంగళవారం మండల వ్యాప్తంగా గ్రామాలలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జైలేరామ్ నివాదాలతో ర్యాబీలు, శోధాయత్త నిర్వహించారు. మహిళలు భక్షిత్వలతో మంగళ హారతులు పట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధిక సంఖ్యలో భక్తులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళలకు పెద్దపీట వేసిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం



- ప్రభుత్వ వివ్ బీర్ల బలయ్య అలేరు, జనవరి 09 (తీనార్ న్యూస్): మహిళలకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేసిన ప్రభుత్వ వివ్, అలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య అన్నారు. మంగళవారం అలేరు పట్టణ కేంద్రంలో కళ్యాణ లక్ష్మి, షాద్ ముబారక్ 64వేకులను లబ్ధిదారులకు అందించారు. మిగిలిన లబ్ధిదారులకు తొందరలోనే అందిస్తామన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కళ్యాణ లక్ష్మి వల్ల బాల్యవివాహాలు తగ్గాయని అన్నారు. ప్రభుత్వ ఏర్పడిన నెల రోజుల్లోనే కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం మహిళలకు పెద్దపీట వేసినదని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీ గంధంపల్లి అశోక్, తహసీల్దార్ శ్రీనివాసరెడ్డి, ఎంపీడిజి జ్ఞాన ప్రకాష్ రావు, సర్పంచులు ఆరుట్ల లక్ష్మీప్రసాద్ రెడ్డి,వంగాల శ్రీశ్రీం, కాంగ్రెస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి దూసరి మురళీధర్ గౌడ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేసిన జిల్లా ఆదనపు కలెక్టర్



ములుగు, జనవరి 09 (తీనార్ న్యూస్): ములుగు జిల్లా వాజేడు మండలంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని ఆదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) పి.శ్రీజ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆదనపు కలెక్టర్ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలోని సిబ్బంది హాజరు పట్టిక, రికార్డ్స్, స్టాక్ రూమ్, ఆఫీస్ వర్క్ దృష్టికి వ్యాక్సిన్ పరిశీలించారు. అనంతరం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం పరిధిలోని ఆశ వర్కర్స్ తో ఆదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడారు. మదర్ అండ్ చైల్డ్ హెల్త్ కార్డ్ ఎలా ఉపయోగించాలి అనే విషయంపై ఆశ కార్యకర్తలకు సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్య అధికారి డాక్టర్ మధుకర్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వృద్ధాశ్రమానికి నిత్యవసర వస్తువులు పంపిణీ చేసిన 4వ బెటాలియన్ సిబ్బంది



మామూనూర్, జనవరి 09 (తీనార్ న్యూస్): నాలుగో బెటాలియన్ “ఇ” కంపెనీ అన్యవల్ రిఘైజర్ కోర్టులో భాగంగా నాలుగో బెటాలియన్ కమాండెంట్ డి శివ ప్రసాద్ రెడ్డి ఆదేశానుసారం మంగళవారం పున్నెట్ క్రాఫ్ రోడ్ దగ్గర ఉన్న కనకదుర్గ వృద్ధాశ్రమ ఆశ్రమమును నాలుగో బెటాలియన్ “ఇ” కంపెనీ సిబ్బంది సందర్శించి వృద్ధులకు నిత్యవసర వస్తువులు, పండ్లు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో అసిస్టెంట్ కమాండెంట్లకు రాంబాబు, వేణుగోపాల్ రెడ్డి గారు పాల్గొని వృద్ధుల యోగక్షేమాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు వృద్ధాశ్రమానికి ఎల్లప్పుడూ అండగా నిలుస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ఎస్బిలు మనోజ్, మహేష్, సురేష్ మరియు ఇ కంపెనీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రిషారియా ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో దుప్పట్ల పంపిణీ



నకిరేకల్ ప్రతినధి, జనవరి 09(తీర్నూర్ న్యూస్): రిషారియా ఫౌండేషన్ డైరెక్టర్ మేడీ ప్రియదర్శిని జన్మదిన సందర్భంగా దుప్పట్లు పంపిణీ చేశారు. గత కొన్ని రోజులుగా చలి తీవ్రత బాగా పెరిగింది. ఈ వివరీత వాతావరణానికి హైదరాబాద్ మహా నగరంలో నిరాశ్రయులు చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. రహదారులపై రాత్రి పూట నిద్రించే ఈ అభాగ్యులను చలి తీవ్రత వేధిస్తోంది. ఇలాంటి పేదలను ఆదుకునేందుకు రిషారియా ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలోని నియోజకవర్గ పరిధిలో ఆరు మండలాల్లో తిరుగుతూ దుప్పట్లు పంపిణీ చేశారు. గత కొన్ని రోజులుగా చలి తీవ్రత బాగా పెరిగింది. ఈ వివరీత వాతావరణానికి నియోజకవర్గ పరిధిలో వున్న నిరాశ్రయులు చాలా



ఇబ్బందిపడుతున్నారు. రాత్రి పూట నగరమంతా తిరిగి రోడ్ల మీద, బస్సు స్టాండ్ లో ల పై పడుకున్న నిరాశ్రయులకు దుప్పట్లు పంపిణీ వివిధ అనుభవ వర్గ, దేవాలయాల దగ్గర రాత్రి పూట నిద్రిస్తున్న పేదలకు దుప్పట్లు కట్టు వెచ్చదనం కలిగించిందిమా సేవా కార్యక్రమాలలో భాగంగా నిరాశ్రయులకు దుప్పట్లు పంపిణీ చేస్తున్నామని, గతేదాది ఇలాగే అందించామని, ప్రస్తుతం నగరంలో చలి తీవ్రత బాగా పెరిగింది. ఈ సందర్భంగా రాత్రి పూట నగరం నలుమూలలా తిరుగుతూ పేదలకు దుప్పట్లు పంపిణీ చేస్తున్నామన్నారు. వాళ్ల ముఖాల్లోని ఆనందం వెలలేనిదిగా మనం సైతం భావిస్తోంది అన్నారు.

స్టడీ మెటీరియల్స్ ను పంపిణీ చేసిన మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి

- సొంత ఖర్చులతో ఉచితంగా స్టడీ మెటీరియల్
- ఉన్నత విద్యను అభ్యసించే విద్యార్థులకు అండగా ఉంటానని హామీ

ఇబ్రహీంపట్నం, జనవరి 09 (తీర్నూర్ న్యూస్): ఎంఎన్ఆర్ యువసేన ఫౌండేషన్ చైర్మన్, తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ సభ్యులు, ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గ నాయకులు మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి ప్రతి సంవత్సరం లాగా ఈ సంవత్సరం కూడా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో పదో తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థిని విద్యార్థులకు తన సొంత ఖర్చులతో ఉచితంగా స్టడీ మెటీరియల్ ను అందజేశారు. అందులో భాగంగా మంగళవారం రోజు ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం, యాచారం మండల పరిధిలోని గున్నట్ మోడల్ స్కూల్, యాచారం హై స్కూల్, నంది వనపర్తి, మేడిపల్లి, కొత్తపల్లి, చింతపల్లి, చిన్నతుండ్ల గ్రామాల్లోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుకుంటున్న విద్యార్థులకు స్టడీ మెటీరియల్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఇష్టంతో కష్టపడి చదివి 10/10 సాధించి తల్లిదండ్రులకు, గ్రామానికి మంచి పేరు తీసుకురావాలని కోరారు. కష్టపడి చదివి ఉన్నత విద్యను అభ్యసించే విద్యార్థులకు అండగా ఉంటామని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఉపాధ్యాయుల బృందం మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి నిశాలువతో ఘనంగా సన్మానించారు. అందరు విద్యార్థులు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో వివిధ ప్రభుత్వ పాఠశాలల ప్రాసోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయుల బృందం, విద్యార్థిని విద్యార్థులు, యాచారం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ అధ్యక్షులు దేంది రాంరెడ్డి,



రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఉప్పల భాస్కర్, వెంకట్ రెడ్డి, పాశం జయప్రకాష్, బుచ్చయ్య, ఇబ్రహీంపట్నం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ అధ్యక్షుడు కోమ్మిడి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నాయకులు ఎదుల్ల జంగారెడ్డి, కొన్నిలేర ఉదయపాల్ రెడ్డి, ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం ఎం ఎన్ ఆర్ యువసేన ప్రసిడెంట్ తేకుల కమలాకర్ రెడ్డి, ఎం ఎన్ ఆర్ యువసేన నాయకులు మహేష్ గౌడ్, తిరుమల రెడ్డి, బూర శివ గౌడ్, ధనరాజ్, నాని రెడ్డి, కృష్ణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎంపీఎల్ కంపెనీ విస్తరణ చేపట్టొద్దు

- చిట్టాల తహశీల్దార్ కి వినతి పత్రం
- అందజేసిన సామాజిక కార్యకర్తల మరియు యువకులు



నల్లగొండ జిల్లా ప్రతినధి, జనవరి 09(తీర్నూర్ న్యూస్): జిల్లాలోని చిట్టాల మండలం, వెలిమినేడు గ్రామంలో ఎంపీఎల్ కంపెనీ విస్తరణకు నిశిధికీషన్ విడుదల చేసి ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ ఈ నెల 19న చేయనున్నారు. ఆ కంపెనీ వల్ల చుట్టూ పక్కల గ్రామాల ప్రజలకి ఇబ్బందులు కలుగుతున్నాయో కావన ఆ ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ ఆపేసి విస్తరణ చేయకుండా ఆపివేయాలని సామాజిక కార్యకర్తల మరియు



వెలిమినేడు గ్రామానికి చెందిన యువకులు చిట్టాల మండల తహశీల్దార్ కి వినతి పత్రం అందజేశారు. పోలగోని విజయ ప్రసాద్, దేవిరెడ్డి శ్రీకాంత్ రెడ్డి, అంతర్లీ సురేష్, సురుగురు శివకుమార్ రెడ్డి కోరారు. కంపెనీ విస్తరణను ఆపాలని కోరుతూ మంగళవారం జిల్లా కలెక్టర్, ఆర్డీవో, జిల్లా కాలవ్యవస్థానియంత్రణ అధికారి, చిట్టాల ఎమ్మార్వోకి వినతిపత్రం అందించారు. కంపెనీ వల్ల వెలిమినేడు ఊరు ఆగ వైతంపందని, వెంటనే కాలవ్యవస్థ కంపెనీలను తరిమికొట్టాలన్నారు. దీని పై స్పందించిన అధికారులు త్వరలోనే ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ పై నిర్ణయం తీసుకుంటామని అన్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పబ్లిక్ శంకర్, కొంపల్లి అభిలాష్ పాల్గొన్నారు.

వత్తిడి నివారణకు వనభోజనాలు

- టిఎస్ ఆర్జీసీ నల్లగొండ రిజనల్ మేనేజర్ శ్రీదేవి భువనగిరి జిల్లా ప్రతినధి, జనవరి 09(తీర్నూర్ న్యూస్): నిత్యం ఆర్జీసీ ఉద్యోగులు, కార్మికులు ఎంతో శారీరక మానసిక వత్తిడికి గురవుతున్నారు, ఆ వత్తిడిని నివారించడానికి ఇలాంటి వనభోజనాలు, క్రీడలు ఎంతో ఉపయోగపడతాయని నల్లగొండ రిజనల్ మేనేజర్ ఎస్.శ్రీదేవి అన్నారు. మంగళవారం ఆమె యాదగిరిగుట్ట డిపో పరిధిలోని ఆర్జీసీ ఉద్యోగులు, కార్మికులతో కలిసి వనభోజనాలు, క్రీడల కార్యక్రమంలో పాల్గొని ఉద్యోగులను, కార్మికులను ఉత్తేజపరిచారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ తెలంగాణ వ్యాప్తంగా ఆర్జీసీ ఉద్యోగులు, కార్మికులు అందరి ఉద్యోగుల కంటే ఎక్కువగా వత్తిడికి గురవుతారని ఆమె అన్నారు. ఇలాంటి వనభోజనాలు, క్రీడలు, వానికి ఉపశమనం కల్గిస్తాయని ఆమె అన్నారు. యాదగిరిగుట్ట డిపో పరిధిలో ఉన్న కార్మికులు, ఉద్యోగులతో కలిసి ఆమె వనభోజనాలు



చేసారు. ఆనంతరం వివిధ క్రీడల్లో గెలుపొందిన వారికి బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో యాదగిరిగుట్ట డిపో మేనేజర్ బి.శ్రీనివాస్, ఆసిస్టెంట్ మేనేజర్ ఎం.హుస్సేన్, ఎం.ఎఫ్. ఏ.డి.సి, ఆర్జీసీ ఉద్యోగులు, కార్మికులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రాల హక్కులను లాగేసుకుంటుంది

- విద్యపై కేంద్రం పూర్తి నియంత్రణ కోసం ప్రయత్నిస్తోంది
- జనవరి 12న ఫలో పార్లమెంట్
- నూతన జాతీయ విద్యా విధానం రద్దు చేయాలి
- ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా కార్యదర్శి బుర్ర వీరభద్రం

కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినధి, జనవరి 09(తీర్నూర్ న్యూస్): భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ (ఎస్ఎఫ్ఐ) అందరికీ విద్య, అందరికీ ఉపాధి కల్పించాలని కోరుతూ మరో 15 లాికి విద్యార్థి సంఘాలతో కలిసి జనవరి 12న ఫలో పార్లమెంట్ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎస్ఎఫ్ఐ భాద్యులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జనవరి 12 ఫలో పార్లమెంట్ గోడ వత్తికను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా కార్యదర్శి బుర్ర వీరభద్రం విద్యార్థులతో మాట్లాడుతూ నూతన జాతీయ విద్యా విధానంలో ఆశయాలు, ఆదర్శాలు వినదానికీ బాగుంటాయనీ, కానీ మన దేశ విద్యా వ్యవస్థలో దీని అమలు అంత తేలిక కాదన్నారు. పరీక్షా విధానం, బోధన పద్ధతులు, సిలబస్ గురించి ఈ పాలసీలో అనేక అంశాలు చెప్పారనీ, అంతర్జాతీయ స్థాయి విద్య, భారతీయ విలువలు అంటూ గొప్పలు చెప్పిన ఈ విద్యా విధానం. పరీక్షలు, సిలబస్, కోర్సు నిబంధనలు సులభతరం చేస్తామని చెబితోందనీ, అయితే, కోర్సు నిబంధనలు సులభతరం చేసినంతగా, పరీక్షలు సులభతరం చేస్తే, మార్కులు వేసే వారు వేసే దుర్వినియోగాలను అరికట్టడం ఎలానో ఈ పాలసీ చర్చించలేదన్నారు. ఒకప్పుడు కేంద్రానికి సంబంధం లేని, రాష్ట్రాల బాధ్యతగా ఉన్న విద్యను ఇందిరా గాంధీ రాష్ట్రం-కేంద్రం ఉమ్మడి వ్యవహారంగా మార్చారనీ, ఇప్పుడు మోడీ



పూర్తిగా కేంద్రం చేతుల్లో ఉంచేలా కొత్త పాలసీ సృష్టించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని అన్నారు. రాజ్యాంగ విలువలు సోపవీజం, సెక్యులరిజం అనే భావాలకు ఈ పాలసీ తూట్లు పొడుస్తోందనీ అన్నారు. కానీ విద్యలో నాణ్యత - ప్రమాణాలు పెంచడం, అంతర్గత పరీక్షల్లో పారదర్శకత పెంచడం, విద్యా వ్యాపారీకరణను తగ్గించడం వంటి అత్యంత ముఖ్యమైన అంశాల గూర్చి ఈ పాలసీ ఎక్కడా చర్చించలేదనీ, అన్నిటికీ మించి డ్రాపోట్ అయిన వారిని బడిలోకి తేవడం, ఆ విద్యార్థులకు ఉపాధ్యాయులు పాఠాలు చెప్పేలా, తీర్చిదిద్దేలా చూడడం గూర్చి కనీస చర్చ చేయలేదన్నారు. విద్యలో రాష్ట్రాల హక్కులను లాగేసుకుని కేంద్రం విద్యారంగంపై పూర్తి నియంత్రణ కోసం ప్రయత్నిస్తోందనీ, తమ హిందూత్వ భావాజాల వ్యాప్తికి ప్రయత్నిస్తాననే ప్రభుత్వ విద్యను కార్నోరేట్ శక్తులకు అప్పగించే కుట్ర చేస్తోందనీ అన్నారు. నూతన జాతీయ విద్యా విధానాన్ని రద్దు చేయాలని, అందరికీ ఉచిత విద్య, అందరికీ ఉపాధి కల్పించాలని భారత దేశ ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడాలని పార్లమెంట్ మార్చ్ నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి మందా నాగకృష్ణ, కొత్తగూడెం పట్టణ అధ్యక్షులు రామ్ చరణ్, నాయకులు చరణ్, శ్యాంత్, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఇంద్రపాలనగరం అయ్యప్ప గుట్టపై ఘనంగా మహా పడిపూజ

- భక్తులకి అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు

రామన్నపేట, జనవరి 09(తీర్నూర్ న్యూస్): మండలంలోని ఇంద్రపాలనగరం అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయంలో చిట్టాల మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ మరియు తెలంగాణ ఉద్యమ నాయకులు గోధుమగడ్డ పద్మ జలంధర్ రెడ్డి దంపతులు భక్తులకు గత 22 సంవత్సరాలుగా అన్నదాన మరియు మహాపడిపూజ కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా ఏర్పాటు చేశారు.



ఆనంతరం భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించి స్వాములకు వడ్డీచారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగస్వాములైన ప్రతి ఒక్క భక్తునికి నా హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో, స్వాములు పావురాల కృష్ణ, గురుస్వామి, రుద్రల గోపాల గురుస్వామి, కృష్ణమూర్తి గురుస్వామి, తదితర అయ్యప్ప స్వాములు, భక్తులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కబ్బాచేసి అక్రమంగా షెడ్డులు నిర్మించుకున్న నిర్మాణాలను కూల్చివేయాలి

- పిఓటి కింద కేసు నమోదు చేసి సీజ్ చేసిన 5 ఎకరాల 15 గుంటల ప్రభుత్వ భూమి
- పేదలకు ఇందిరమ్మ ఇళ్లు ఇవ్వాలని బిఎస్పి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుల డిమాండ్

ఇబ్రహీంపట్నం, జనవరి 09(తీర్నూర్ న్యూస్): ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ల మండలం, గౌరలి గ్రామ పరిధిలో గల సర్వేనెంబర్ 195 లో ప్రభుత్వ భూమి 5 ఎకరాల 15 గుంటల కలదు. ఈ యొక్క భూమిని గత రెవెన్యూ అధికారులు ఇది ప్రభుత్వ భూమి అని పి.ఓ.టి కింద కేసు నమోదు చేసి గేటును సీజ్ చేసారు. అయినా పట్టించుకోకుండా నడచు బిఆర్ఎస్ నాయకులు, భూకబ్బాదారులు లెక్కలు విట్టలే రెడ్డి తండ్రి సరసింహారెడ్డి సీజ్ చేసిన ప్రభుత్వ భూమి గేటును పగలగొట్టి అందులో పరి పంపల వేయిస్తూ అనుభవిస్తున్నారు అని, అట్టి భూమి విలువ దాదాపు 100 కోట్లు కాబట్టి భూకబ్బాదారులైన లెక్కల విట్టలే రెడ్డి ఆ భూమిని ఎలాగైనా దక్కించుకోవాలని నేపథ్యంతో అధికారులను లెక్కచేయకుండా అధికారుల ఆదేశాలను లెక్కచేయకుండా అందులోకి అక్రమంగా ప్రవేశించి అనుభవిస్తున్న అతనిపై క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేసి అక్రమంగా నిర్మించుకున్న షెడ్డును కూల్చివేసి గౌరలి గ్రామ పేదలకు ఇందిరమ్మ ఇళ్లు ఇవ్వాలని బిఎస్పి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఆడిషన్



కలెక్టర్ కి, డిజిటీక్ రెవెన్యూ అధికారి కి, ల్యాండ్ ట్రాబెక్లర్స్ ఆఫీసర్లను కలిసి మంగళవారం రోజు పియోటర్లు చేసారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ భూమి లో అక్రమ కట్టడాలు నిర్మాణం చేసిన వారి నుండి ప్రభుత్వ భూమిని కాపాడి, సూచిక బోర్డుని ఏర్పాటు చేసి, కబ్బాదారులపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేసారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ ఇబ్రహీంపట్నం అసెంబ్లీ అధ్యక్షులు గ్యార మల్లెష్, అసెంబ్లీ కార్యదర్శి యంజాల ప్రవీణ్, అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ల మండల అధ్యక్షులు చిత్రం కృష్ణ, బంధి, రాంబాబు గౌరలి గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులు చెంచల దీన్ రాజ్, చెంచల చిరంజీవి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అడుగుస్తే.. ఆక్రమణ

పిఠాపురం, సామర్లకోట: పురపాలక సంఘాల్లోని ప్రభుత్వ స్థలాలుపై కొందరు అక్రమరూపులు కన్నేసి పాగా వేస్తున్నారు. పెద్దల సహకారంతో దర్జాగా కబ్బా చేస్తున్నారు. ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు నిర్మించేందుకు అనువైన స్థలాలను పురపాలక అధికారులు గుర్తించి సంబంధిత శాఖకు బదలాయుస్తారు. అలాంటి స్థలాలు, చెరువు గట్లను అక్రమరూపులు అక్రమిస్తున్నారు. అందులో శాశ్వత భవనాలు నిర్మిస్తున్నారు. వీటికి అనుమతి లేకపోయినా అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదు. అదే గూడు లేని పేదల ప్రభుత్వ స్థలం చిన్న పాక వేసుకుంటే అధికారులు వెంటనే పీకిపాకేస్తారు. పట్టణాల్లో పెరుగుతున్న భూ ఆక్రమణలు, అధికారుల తీరుపై ప్రజల్లో తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తమవుతోంది. సామర్లకోట పట్టణంలో పురపాలక సంఘ భారీ స్థలాలు, బహిరంగ మరుగుదొడ్డు స్థలాన్ని చెరువు గట్లను అక్రమించి భవనాలు నిర్మించారు. ఈ పట్టణ నడిబొడ్డున ఉన్న నీలమ్మ చెరువు నీటిని హూర్సు తాగునీటికి వినియోగించేవారు. ఈ చెరువు గట్టుపై నడక దారి, పచ్చదనంతో ఉద్యానంగా అభివృద్ధికి రూ.లక్షల్లో నిధులు వెచ్చించినా, ఆ దిశగా ప్రగతికి నోచుకోలేదు. అక్రమరూపుల చర్యలతో రోజురోజుకు చెరువు గర్భం మూసుకుపోతోంది. గట్టు అక్రమణకు ఆగ్రహించిన ఇక్కడ గట్టు చుట్టూ లయన్స్ క్లోజ్, వివేకానంద, సొసైటీ, పాఠశాల భవనాలు నిర్మించారు. స్థానిక గాంధీ బోమ్మ సెంటర్ వద్ద రైతు భవనం, కల్యాణ మండపం నిర్మించారు. పెద్దాపురం పాత బస్టాండు సమీపంలోని చెరువు అక్రమణకు గురైంది.

ఇంజ మహేష్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

- తెలిపిన ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల బలయ్య

రాజాపేట, జనవరి 09(తీర్నూర్ న్యూస్): దళిత రత్న అవార్డు గ్రహీత, బి ఎన్ టి యు సి - 327 బోనగిరి డివిజన్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, ఇంజ మహేష్ జన్మదినం సందర్భంగా ప్రభుత్వ విప్, ఆలీరు శాసన సభ్యులు, బిర్ల బలయ్య ఆయన నివాసంలో శాలువతో ఘనంగా సత్కరించి, జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఇంజ మహేష్, ఎమ్మెల్యే కి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో, కాంగ్రెస్ నాయకులు, సగ్గల కృష్ణ, బూడిద మధు, మంద భాసు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



